

民族至上國家至上軍事第一勝利

志東中力暨集中

空信局

中行

空捷。舒適。安全
均可以通航

歐亞航空公司

香港·平話道中皇帝行五樓
電話·二五五五二一三號

恒安公司



正統治
川長此杞把
潘高壽創製
各藥房代售

胃氣靈

立止心胃氣痛
統治一切胃病

本品內含健胃劑，日常服之，能亢進胃部機能，開胃消滯，功效異常準確。

佛標二天堂藥行出品

治見功

十一、西尾和板垣

今年九月，日本政府特派員參議官西尾壽造大將為「中國滅遠軍總司令」，前陸軍大臣板垣征四郎中將為「中國滅遠軍總參謀長」。這個人任命，其所表現的意義是：（一）日本從軍事上，實在到了山窮水盡之境了。過去日本陸軍自命的是組織嚴密，號令統一，訓練有素，士氣旺盛。但是和中國長期作戰的結果，日軍反而敗退，大為退步。（二）其次，我們要認清，在西尾和板垣二人中，雖然在外表上，西尾是最富，而究其實際，兩人都無功，不得不忍痛辭去陸軍大臣之職，但是他的雄心並未隨此喪失。板垣曾服務於關東軍，地位較高，做板垣的工具而已。板垣是日本少壯軍人的領袖，他因優厚的地位，深知關東軍勢力之大，並且意在利用「將在

第一勝利

志東中力暨集中

志東中力暨集中

人等，幾無不注意此事；余此次回國，見一

成績平凡，但有大志

來華，參加侵略戰，即率兵

高麗間，其後以功升任

將軍，遂得

理，故而急辭開日本

外，命有所不受」的原

理，故而急辭開日本